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                  Brussel,  
 

[…] […] 
 
 
  
 
 
Mijnheer de Burgemeester, 
  
Ter zitting van 28 februari 2008 onderzocht de Vaste Commissie voor Taaltoezicht (VCT) in 
haar verenigde afdelingen een klacht die bij haar werd ingediend omwille van het feit dat een 
Nederlandstalig gemeenteraadslid een Franstalige uitnodiging ontving voor een vernissage 
van een tentoonstelling van Mexicaanse schilders op 11 mei 2007 in het “Huis der 
Kunstenaars” te Anderlecht. De uitnodiging ging uit van mevrouw Fabienne Miroir, Schepen 
van Cultuur en werd door u ondersteund, samen met het volledige Schepencollege. 
 

* 
 

*          * 
 
 
Mevrouw Fabienne Miroir, Schepen van Cultuur, deelde bij brief van 15 januari 2008 aan de 
VCT het volgende mee: 
Wij verbinden er ons toe in de toekomst zeer attent te zijn betreffende de tweetaligheid van 
onze culturele uitnodigingen, zelfs wanneer het gaat over een Franstalig evenement 
georganiseerd door de Franstalige Bibliotheek, zoals het geval was voor de “Escales 
Mexicaines” in mei 2007. 
Wij zullen dan ook de wet letterlijk toepassen.  
 

* 
 

*          * 
 
 
De VCT stelt vast dat de aangeklaagde uitnodiging uitgaat van de Schepen van Cultuur van 
Anderlecht en dat het evenement door u werd ondersteund, samen met het volledige 
Schepencollege. 
De uitnodiging werd op naam verstuurd en is bijgevolg een betrekking van een plaatselijke 
dienst van Brussel-Hoofdstad met een particulier. 
 
Artikel 19 van de bij koninklijk besluit van 18 juli 1966 gecoördineerde wetten op het gebruik 
van de talen in bestuurszaken (SWT) bepaalt dat iedere plaatselijke dienst van Brussel-
Hoofdstad in zijn betrekkingen met een particulier de door deze gebruikte taal gebruikt, voor 
zover die taal het Nederlands of het Frans is. 



 
De aangeklaagde uitnodiging diende dan ook in het Nederlands gesteld te zijn. 
 
De VCT acht de klacht ontvankelijk en gegrond.  
 
Een afschrift van dit advies wordt gestuurd aan de klager. 
 
Hoogachtend, 
 
 
        De Voorzitter, 
 
 
 
 
           A. VAN CAUWELAERT-DE WYELS  
 
 
 


